

温暖饺子香, 浓浓社区情

星报讯(沈宪 记者 马冰璐) 俗话说:“冬至的饺子,夏至的面”,在冬至时节吃饺子变成了一种习俗。为了让社区居民过一个温暖、温馨的传统节日,近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区联合辖区金溪苑小区物业公司在辅仁巷睦邻点开展冬至包饺子活动,吸引了众多居民前来参加。

活动现场准备了新鲜的菜馅,社区及物业工作人员、社区居民和退休老党员一起分工协作,揉面、擀皮、包饺子,忙得不亦乐乎,大家有说有笑,相互切磋包饺子的技巧,比较着饺子的形状,现场热闹非凡,不一会儿,面前的盘子里就放满了饺子。

这边包饺子的居民包得热火朝天,另一边煮饺子的同志也没闲着,很快就煮好了热腾腾的饺子,志愿者们将煮好的饺子一份份装好,上门送给各小区高龄独居老人,在寒冷的冬天送上最温暖的节日问候和祝福。活动最后,大家一边吃着亲手包的饺子,一边唠着家常,脸上都洋溢着喜悦的笑容,浓浓邻里情随着饺子的阵阵香味弥漫在气氛中。

通过此次冬至包饺子活动,不仅丰富了社区居民的生活,让大家体验传统节日民俗,还让社区居民和高龄老人感受到来自社会大家庭的关爱和温暖,拉近了邻里之间的感情,让爱心在热腾腾的饺子中不断传递下去,营造了和谐友爱的社区环境。

一句话新闻

12月21日,合肥市南岗镇人大组织各村居人大工作站联络员开展2020年村居人大工作站工作考核。考核会上,该镇人大主席吴正三带领与会人员共同学习十九届五中全会精神,详细解释了《人大代表工作站考核办法》中的评分标准和考核内容。各联络员对各村居人大工作站进行考核,通过考核推进了人大工作站的规范化建设,同时也促进了工作站工作进一步细化和提升。 ■ 张浩燃 记者 马冰璐

近日,在合肥市葛大店社区农家书屋内,百姓和小朋友在温暖的环境里品味书香,尽享阅读之乐。葛大店社区开展多种形式的阅读活动等创新举措,让农家书屋“活”起来,吸引更多农民群众走进书屋、爱上阅读。 ■ 丁冬茹 记者 沈娟娟

双塘村举办“我爱读书”演讲比赛

星报讯(朱静 李玲 记者 马冰璐) 12月21日下午,合肥市南岗镇双塘村举行了“我爱读书”演讲比赛,吸引了来自该村的15名孩子参加。

孩子们早早来到现场,相互交流自己的读书心得和体会。下午3时,比赛正式开始,小选手们一个个步履从容地走上舞台,自信满满地站在讲台上大声朗诵着自己喜爱的书籍和作品,现场不时爆发出热烈的掌声。10岁的夏婧瑶此次给大家朗诵的作品是《祖国啊 我亲爱的祖国》,她年纪虽小,气势和深情却一点不少,她的激情感染了现场观众,赢得大家拍手叫好。她说,从小妈妈就一直带着她读书,“妈妈以前经常带我到农家书屋来看书,书就像我的好朋友一样,我每天都要读书,我觉得读书让我学到了很多知识。也让我享受到很多乐趣。”

据悉,此次活动由双塘村关工委主办,农家书屋承办。“我们希望通过这样的活动,营造一个良好的书香文化氛围,让辖区青少年儿童与书为伴,养成爱读书、好读书、读好书的习惯。”该村关工委负责人说道。

车谷社区情暖冬至享团圆

星报讯(张同艳 记者 沈娟娟) 冬至是我国的传统节日,为进一步弘扬中华民族的民俗文化,继承传统习俗,彰显传统文化魅力,12月20日上午,合肥市包河区骆岗街道车谷社区新时代文明实践站、妇联、关工委、共青团、计生协等部门联合开展“情暖冬至享团圆”活动,十余户亲子家庭齐聚一堂包汤圆,话家常。

一大早,参与活动的居民、志愿者纷纷来到现场,大家有序分工,整理场地、铺桌布、揉面、和馅、烧开水……忙得不亦乐乎。大家围着一大桌子热热闹闹地包着汤圆,不一会儿功夫,一个个形状各异的汤圆在大家的手中诞生了,虽然外形不是很美观,但看到这白白胖胖的劳动成果,大家脸上都乐开了花。

一碗热腾腾的汤圆,一个温暖的冬至,在继承和发扬传统文化的同时,也有力地促进了社区邻里之间的交流互动,增添了辖区居民的生活幸福感,让“和美小区”真正扎根在居民的心中。



12月22日,合肥市包河区常青街道竹西社区公共卫生委员会,在竹西社区新时代文明实践站家庭医生工作室阵地开展义诊活动,党建联盟医共体成员安徽省中医药大学第一附院专家亲临家庭医生工作室现场,为辖区居民提供免费义诊服务。

■ 张静 记者 沈娟娟

香格里拉社区“文明行为银行”启动

星报讯(李蕾 记者 祁琳) 文明是什么?文明是路上相遇时的微笑,是同学有困难时的帮助,是见到师长时的一声“您好”,是不小心撞倒别人时的“对不起”……文明是一种品质,是一种修养,是受人尊敬的行为。为了让辖区未成年人重视文明行为,在校园发扬“礼仪之邦”优良传统。日前,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区,选择辖区香格里拉小学四年级二班作为“文明行为银行”试点班级,为全班45位同学发放“文明行为银行”存折。

据悉,“文明行为银行”储存的不是金钱,是导入银行管理理念,模仿银行运行机制,凡是辖区未成年人都可以到“银行”“开户”,银行给每位“储

户”发放“爱心储蓄存折”,存折上记录着储户文明行为的时间、地点、内容、服务时长等信息,以此来累计积分,当积分达到兑换分值,可以到社区兑换相应的礼品,小到橡皮、铅笔,大到课外书籍均可兑换。社区利用这种方式激发孩子们奉献班级、学校、社会,同时给予孩子们相应的回馈,培养良好的文明行为习惯。

香格里拉社区“文明行为银行”志愿服务项目启动仪式,不仅学校加入,还有辖区广大党员、群众积极参与其中。加强了社区“社工+志愿者”双工互动模式的进一步深化,为试点项目的顺利进行奠定了基础。标志着新时代文明实践中居民共建、共治、共享发展更上新台阶。

十八岗村开展“高血压科普教育周”活动

星报讯(葛宜年 吴成菊 刘亚萍 记者 沈娟娟) 为提高群众对国家基本公共卫生服务项目的知晓率和获得感,提升对高血压的认识,培养高血压患者的健康意识和健康行为,增强患者的自我管理能力,降低因高血压发生的心脑血管疾病风险。合肥市井岗镇十八岗村联合蜀山区经开区井岗镇社区卫生服务中心于12月22日在蜀祥苑开展高血压科普教育周义诊活动。

活动现场,工作人员向群众普及国家基本公共卫生服务项目及高血压知识,对高血压、糖尿病等慢性病开展用药指导,介绍国家基本卫生服务项目及高血压患者应知应会保健知识,并为前来参加活动

的居民进行免费测量血压、测量血糖等,现场为群众开展义诊、健康咨询、答疑等活动。

据悉,当天活动参与群众共60多人次,现场悬挂横幅1条,现场共发放《合肥居民健康手册》《“健康体重”核心信息》等健康知识宣传材料100多份,免费测量血压、血糖等50多人次,受到广大人民群众的欢迎、认可,有力地提高了群众对国家基本公共卫生服务项目的了解及高血压的认知度,增强了居民的保健意识。

“希望这样的义诊活动能多多举行,让我们在家门口也能及时了解自己的身体状况,预防疾病发生,了解更多疾病知识。”一位居民说。

市场星报

2020年12月24日
星期四

编辑/江 锐
组版/李 静
校对/刘 军



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com